
Урок по математике
2 класс

Приемы письменного вычитания 
вида 50-24

Выполнила: учитель начальных 
классов Пащенко У. А.



Проверка д/з



Скорее
в путешествие!



10               О
90               В
72               Р
80               О
30               С
60               Т

Расшифруйте слово, расположив результаты действий в 
порядке возрастания:

98-88=      
16+74=
80-8=

67+13=
88-58=
34+26=



Числа в порядке возрастания:

ВОРТСО

908072603010





📫 40                      
   16                      
   24                      

▪ -  50
       24
    26
    



Физкультминутк
а





№ 1



Зрительная гимнастика



▪Рефлексия





Задача на 
карточке № 2



Задача

•П.-26 в.
•К - ?, на 4 б.
•А.-? на 10 м.



•1) 26+4=20 (в.)
•2) 30-10=20 (в)

•(26+4)-10=20 (в.)
•Ответ: ананасов 20.



�Д/з с 17 № 2, 5.



Спасибо !!!!


